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IENZRIA =L (Regular Expression, fii#iregexiiregexp)
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IENRERE AR, AR, PRBRRIEZ M s EE T Z M

var str = "abcl23def";

var pattl = /[8-9]+/; MREHE P IRNRANTEER 5

document.write(str.match(pattl));
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BRERT (Quantifier)

ax al Mok %K
a+ a1k %R
a? atiIoRE 11X
a{6} athIleXx
a{2,6} aii2-6.x
a{2,} aliIlAmRLLE

o iEZE AT (OR Operator)
(a|b) MLEdagi#&b

(ab) | (cd) MLAdabdi#&cd
FHFZE (Character Classes)

[abc] [TEdagi&EbIEC

[a-c] AL

[a-TA-F0-9] E/NE+KRERXFFFUNREF
[70-9] LEIFHFFH

TTFRF (Meta-characters)

\d LEEHFFRT

\D MEFEHFFRT

\w LEEAFRF(EX. HF. Ti)
\W [LECIEERIAFRT

\s ETHAFFHESH]ITFA. Tab)

\S LEF=BFFF

. CEREEFFERITIERN
\bword\b \b¥FFF AR (2FILE)
A =]

$ MLEZ1TE

A /IS ITES (Greedy / Lazy Match)

<,+> ?ﬁikﬁgﬁﬁa “EE%??H” "
<+> WEIE “EReR 0 PHEMERE

<strong><b>https://www.LIN.com</strong></b>



PRERF (Quantifier)

ax aBIMomeEZ R
a+ aii ke Z R

a? aiIomeR1 /%
a{6} altiex
a{2,6} athiM2-6:%
a{2,} ali¥lmRLAE

REGULAR EXPRESSION

aZbcd

TEST STRING

abcd
aaaabcd
aabcd
bed

REGULAR EXPRESSION

REGULAR EXPRESSION

axbecd

TEST STRING

abcd
aaaabcd
aabcd

bed|

REGULAR EXPRESSION

af{d4}bcd a+bcd
TEST 5TRING TEST S5TRING
abed abcd
aaaabcd aaaabcd
aabcd aabcd
bed bed



HIEZEFT (OR Operator)

(a|b) [CAZazEb HESRREIHIRAFESASBIEN— N BEHFHIR
(ab) | (cd) EabdHEcd

REGULAR EXPRESSION
REGULAR EXPRESSION

(a|b)cd
((ab) |Lcd})ef
TEST 5TRING
TEST STRING
acd
Bed acd
C
fFed bed
e
fcd
abef
p abef
cde
p cdef
ace
acef




FRFZE (Character Classes)
[abc] LEagi&EbEcC

[a-c] BE
[a-fA-F0-9] MEVNE+AERNFFLULEF
[20-9] LECIEMRFEFH

REGULAR EXPRESSION MATCH INFORMATION REGULAR EXPRESSION MATCH INFORMATION
[a-z]| Match 1 ©-1 a [1=9]] Match 1 3 2
TEST STRING TEST 5TRING
Match 2 1-2 b Match 2 -5 3
abc234 abc234
123 Match 3 2-3 <c 123 Match 3 -6 | 4
Abe Abc
Match 4 12-13 b Match 4 7-8 1
Match 5 13-14 «c Match 5 g-9 2

Match & 9-18 3



TTFRF (Meta-characters)

\d EERHFEFR

\D LEIHFFHF

\w CEREFH(EX. BFE. THL)
\W LEZIERIFFH

\s ETHMF(ESHEITR. Tab)

\S EFTHFH

. CEERFHIRITRRIN
\bword\b \bAFEFFFRDLR (2FILE)
A CEATTE

$ LETTR

REGULAR EXPRESSION

REGULAR EXPRESSION

\D{3}\d{3} i/ J{3M\d{3}
TEST STRING TEST STRING
abc2324 abc234
123 123234
Abe 123
Abc

REGULAR EXPRESSION

REGULAR EXPRESSION

Aabe abcs
TEST STRIMG TEST STRIMG
abc234 abc234
234abc 234abc
123 123
Abc

Abc



R 2 /B ILES (Greedy / Lazy Match)

<.+ BRIRBOER “FEFF

o> WENE ‘EETR PERRE

21T

<strong><b>https://www.LIN.com</strong></b>

REGULAR EXPRESSION

<ot

TEST STRING

fstrung><bﬁhttp.,,.<f5trmng><fbﬂ

REGULAR EXPRESSION

‘ S

TEST 5TRING

<strong><b>http....</strong></b>

EOAIEOL N, IENERE R &S 72,
XERE NSRS MILAILFFT. HEEL
MENERARATRSH “BR” £/

St T 5B <a><b>, WG ILAL & ILHEL <a>
1 <b>, FANFA *2 H R0 ge/b i JLAD
TR/, BRIBRIT 4>,
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def max (a, b):
if a>b:
return a
else:

return b

BRE BB

_

£ def XHFTE AN

PR A

X —

XA RRBWASE, return XRFIREREE
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#! /usr/bin/python3

# TEX Y

def printme( str ):
# 3T EPEAT 5 A B4 B
print (str)
return

# EHEE
printme("HEBAR P BEMBREI")
printme ("FHiXE A R—ERE")

T




B[ SRR £HAR
def printinfo(name, age=20): 4

print("&=: ", name)
print("=&: ", age)
return

# iEAprintinfolf
printinfol name: "Y.JL
:.-.lnt{ ________________________

printinfo( name: 20, age: "YJL")
El R T e e

printinfo(age=20, ="YJL")
T R

printinfo(

E:\Anaconda\envs\py38\python.exe C:\Users\1\Desktop\ AIEBHEE\JHE \test.py

ZF: YL
&y 20
EE:D 20
Fiy YJL
Z=: YJL
) £y 20

HIEEHER, BELiEA 0




myES* S H = Uotd (tuple) LT
NI GIREE NGRS e 5@ K%&gﬁ

#! /usr/bin/python3

it
78
# 5 REEAA (60, 50)
def printinfo( argl, *vartuple ):
"FTER{Ef4E A B 28T

print ("fiL: "
print (argl)
print (vartuple)

# B Aprintinfo FEEY
printinfo( 70, 6@, 50 )




T AR ** ST

A

#! /usr/bin/python3

# TSEHHS
def printinfo( argl, **vardict ):
"ITEDAE AT A B S ET
print ("#d: ™)
print (argl)
print (vardict)

# HBAprintinfo &Y
printinfo(l, a=2,b=3)

s
il -
1
{'a': 2, 'b'



File /7 V5=

open(file, mode='r', buffering=-1, encoding=None, errors=None, newline=None, closefd=True, opener=None}

file: WA, SCAFERAR CAHXT B 26806 2%
=) .

mode: AJ &, XHFTHEI

buffering: % & 2z {7

encoding: — & f# Futf8

errors: 552 7]

newline: [X 73 #1T RF

closefd: 1 A\ fileZ £

opener: W B HE XH R, HE#HET
IR [BE 20— AN T H B SO IR £



t SRS (BRIA).

X S, FESUY, NRZSUF NSRS,
b T,

+ T S TEH (IR0 S),

U EAEfTtEL (Python 3 R3285) .

r PARSEATETY, SUHUSSHE S H L. iXEEAERL.

rb PATHEHESTE T ST RS, )UHSHHR U L. IX2EAEL, —RBT A HNERS.
r+ A SUEBRTES. MHE S =L,

rb+ AT HBIRETE T X ETES. MHSS STk, —RETASSUHIE RS,

w I HRBETSA. NRZCUFEFENTSE, FNEOHARE, REEAESHNER. MRzsUdAF

T, B,



FR iRk

1

file.close()

KIS, KRS T B TSR .

file.flush()

RIF TR, ERECAESENXIEIEAIS N\, MASHE LS TXS A,

file.fileno()

IRE— RN HARIATG (file descriptor FD E2Y), [ FfElosE R read 1725 EERE L,

file.isatty()
AFSHHEER RIRIREIRE] True, BUAKME False,

file.next()
Python 3 BRfY File JRAFSZHF next() k.
IRERE ™17,

file.read([size])

MHEEUEERIT 18], WMRAAES ARSI,

10

"

12

13

file.readline([size])
EEHVES T, B4E W .

file.readlines([sizeint])
ERRFE{THREEIFE, HfaEsizeint>0, IREISFIAZ Asizeint75A97T, SLRREEERTEELD sizeint BoA, A AEEIEFEh
X,

file.seek(offset[, whence])
RS RS B SR =

file.tell()
IRES SRS,

file.truncate([size])
MOUSETE R eET, BREUEh size M50, 7o size T SpilrEEET, Sz SEENETa=wmEE:, Ho
windows ZE& FAHEITIEFR2 /AN,

file.write(str)

BFREEAY, RERIRS NIFFRHE.

file.writelines(sequence)

EREN—MNFFIFRERSER, MRFEEOUES IS TR .




FFR (List)

JuH (Tuple)
7B (Dictionary)
£4 (Set)

H (Array)

% (Stack)

A% (Queue)
NumPyZ#(2H

B (Tree)
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% (Stack)

¥ —FhBE S 3E5E . (LIFO, LastIn First Out) J& NI IR #4 .

Push: “Ki— P ICER NIRRT

Pop: #FrikIics, FFiRMIE. HE s
Peek/Top: TR ITILE, HABKE. TN T AT
ISEmpty: A6 2R AT, 1L

FRIE




stack.append(1)
stack.append(2)
stack.append(3)
orint(stack)

top_element = stack.pop()
wrint(top_element)
rint(stack)

I
is_empty = len(stack) ==
yrint(is_empty)

size = len(stack)
rint(size)

ERFIER (ist) REITARKTHEE

E:\Anaconda\envs\py38\pyt
[1, 2, 3]

3

[1, 2]

False

2

HEESRFE: BELtEA 0




A%l (Queue)

BAF 2 — g sk S (FIFO, First In First Out) Ji5 I 3R 45 4

Enqueue: LA —um GEFE 2R BI— NI,
Dequeue: MEBABI 57— GEEELTE) Bhr—1N xR, FRFHEE.
Front: &E\JILERItR, HARKRE.
Rear: EEIIIEIHII LR, HARKRE.
IsEmpty: 52T TS N

< zll a‘) ((]3 ...... an




I ZIRES, AR EEHAE IR L dm NS BR ez, PERE = 2 2IRCIH ,

IR VE I TR B R B A2 O(n). N T AR HRIX AN A/, Python #2141t T
collections.deque, & /=X w A %1, W] CATE v = BB I AT BR T & .

from collections import deque

gueuve = deque()

E:\Anaconda\envs\py38\py

gqueuve.append('a‘)

gqueuve.append('b") 3
rear_item = gueve[-1] b
: rint(rear_item)
dequeved_item = queve.popleft() b
irint (dequeved_item) False

is_empty = len(gqueuve) ==
front_item = queve[o] s e e HEOLER, BHAEY 0

arint(front_item)




OOPTH [A] X} &

class Employee: 5 (Class): Fil ik AL A7

empCount = *HI_JEI/J)% fé ﬂlﬁ@mﬁ

BHES. BEEXLT %

def (  name, §%%E?_ll¥/\xfgﬁﬁﬁ;§¥§‘
.name = name 1) e P A T 92

.Salary = salary

empl = Employee( name: "YIN salary: 111111111311131111 )



#! /usr/bin/python

# -*- coding: UTF-8 -*- ﬁlJ —3‘ }A
7 ™~
class Employee: i: jtt
‘ETR R IAEE
Count = 8 v N >
e {5 class THAIREIE —1H12E, class 25
def _init_ (self, name, salary): ﬁ&’ﬁﬁ@%%ﬁ#ug%% =

self.name = name
self.salary = salary
Employee.empCount += 1

def displayCount(self):
print "Total Employee %d" % Employee.empCount

def displayEmployee(self):

, Salary:

print "Name : ", self.name, , self.salary




#! /usr/bin/python

o g e K@M 5 5y
class Employee: j!t) SV B L
‘BT R IAEE
empCount = @ empCount A&y — MR E, ERERKE
def _init_ (self, name, salary): %4\%?‘@5}2%%@“2"@%§° /fhﬁ‘l‘u?:!?‘l‘j\jglz
self.name = name ﬁ&&l‘ﬁgﬁ'fi}zﬁ Employee.empCount 1 =18
self.salary = salary
Employee.empCount += 1 %Féﬁ(]jﬁ‘ng*’ @?fﬁ%%‘é*%)‘(ﬁ‘]@i&

def displayCount(self):
print "Total Employee %d" % Employee.empCount

def displayEmployee(self):
print "Name : ", self.name, ", Salary: ", self.salary




class JustCounter:
__secretCount = 0@ # FLBEE
publicCount = @ # o HEE
R KR 7%
ef count(self): T B T S o3 BN
self. secretCount += 1 Wj/l\‘l:jz‘”géa;%’ )::E‘Eualzji‘/j&j\j%lx

self.publicCount += 1 ﬁjﬂf, Kﬁ%ﬁ%‘éﬁg&l\%giﬁﬁﬁ o

print self. secretCount

counter = JustCounter()
counter.count()
counter.count()

~ print counter.publicCount
_ print counter._ secretCount # IR%5., ILHIABEHNALBEE




#1 fu5rfhinjp},rthon

# -*- coding: UTF-8 -*- 1“ é
class Employee: J I—l &

AR TIMER
empCount = @ __init ()73‘{%‘%&” 7'777@3/]*/31_ ﬁjv{‘)ﬂlbﬂﬁ
. Tk
A et nane, satany): FIRE i B B S ) — R A AR B B 4
self.salary = salary ﬁ%ﬁﬁ\ﬁ”@%ﬁ@%ﬁﬁ%\ﬂﬁﬁhﬁto

Employee.empCount += 1

selffRR K L5
def displayCount (sel) (ES T VE R, self FE T i) S 9148 o A
print "Total Employee %d" % Employee.empCount }Eﬁ;ﬁg’fﬁ,ifﬂﬁﬁio E’fﬁ%%{ﬁﬁXﬁ%, 'fﬁ?%‘ﬁz
AT ] ALE T VR N BB In) B BSOS R ATIRAS .

def displayEmployee(self):

print "Name : ", self.name, ", Salary: ", self.salary




AL BN R

"G Employee ERIE—|FR"
empl = Employee("Zara", 2000)
"@|3E Employee ZEMIE_HER"

emp2 = Employee("Manni", 5800)
Vi ) SR i

empl.displayEmployee()

emp2.displayEmployee()
print "Total Employee %#d"™ % Employee.empCount




S

Python Y ERJE

_ dict__: B ENE (BE—AF, BRI EE R A D
_doc__:RHISTRY AT R

__name__: R4

__module__: ZE ERIBLEL CRF 242" main__.className', WHREAT—4
SR mymod®, HE4className.. _module  Z£F mymod)

__bases__ : KWFrE XM BITER (BE T —NHITEEA R o)



R AR AN R BT IR FREIRAER, HAKAISARN




@ class Parent:

parentAttr 106
@ def ( ):
rint ("R ZEERS")

def parentMethod( ):

rint (NERAMNERE') E:\Anaconda\envs\py38\python.exe C:\Users
A SR E
class Child(Parent): E T Bl
def ( ):
rint (MiERFEAERE") J&ﬁE%i! lﬁﬁ‘ftﬂjﬂ] a

def childMethod( ):
wrint(MiERFERE")

c = Child()

c.parentMethod()




HiEEREE
IMASSTTEMIE TR, DU K5
VAR

LU-'-lL\
dm

y
o
e

ass Parent: E:\Anaconda\envs\py3&8\pythor

def myMethod( e
orint (ERNMERE') WA 2E

HIEDAT, RUKBH 0

class Child(Parent):
def myMethod( ):
rint (CiEEFERE)

¢ = Child()
c.myMethod()




18 AT HL %K

E:\Anaconda\envs\py38\pyt
Vector (7, 8)

HIZEEH. BEMKEN 0

( , 0ther):
Vector( .a + other.a, .b + other.b)

vl = Vector( a:
v2 = Vector( a: 5
arint (vl + v2)




